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Le compétiteur a commis 2 infractions :

* il a tiré 2 fleches dans le blason du bas

* il a tiré un total de 4 fleches

Il aura donc 2 pénalités :

1) retrait de la meilleure fleche (9)du blason du bas
seul le 7 marque des points

2) retrait de la valeur de la meilleure fleche restante
de la volée (8)

Valeur de cette volée : 7—-6-M |
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Le compétiteur a commis 1 infraction :

il a tiré 2 fleches dans le blason du bas.

Il aura donc 1 pénalité :

retrait de la meilleure fleche (9) du blason du bas

Valeur de cette volée: 9-8-M |
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Le compétiteur a commis 3 infractions :

* il a tiré 2 fleches dans le blason du haut

*il a tiré 2 fleches dans le blason du milieu

*il a tiré un total de 4 fleches

Il aura donc 3 pénalités :

1) retrait de la meilleure fleche (8)du blason du haut
seul le 7 marque des points

2) retrait de la meilleure fleche (10) du blason du milieu
seul le 9 marque des points

3) retrait de la valeur de la meilleure fleche restante de la
volée (9)

Valeur de cette volée : 7—-M-M |
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Le compétiteur a commis 1 infraction :
il a tiré un total de 4 fleches

Il aura donc 1 pénalité :
retrait de la valeur de la meilleure fléche de la volée ( 10)
Valeur de cette volée: 9-7-M |
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Le compétiteur a commis 2 infractions :

il a tiré 3 fleches dans le blason du haut.

Il aura donc 2 pénalités :

retrait de la valeur des 2 meilleures fleches (10-10)

Valeur de cette volée : 8— M- M |

Le compétiteur a commis 4 infractions :

e il a tiré 3 fleches dans le blason du milieu

e il a tiré une fleche hors temps

e il a tiré un total de 4 fleches

il aura donc 4 pénalités :

1) retrait des 2 meilleures fleches (10-7) du blason du
milieu

2) retrait de la valeur de la meilleure fleche restante de la
volée (8) pour avoir tiré hors temps

3) retrait de la valeur de la meilleure fleche restante de la
volée (6) pour avoir tiré 4 fleches

Valeur de cette volée: M- M - M. |

En plus du constat des fleches en cible, I'arbitre déclare que la derniere fleche (6)

a été tirée hors temps limite.
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